

洪水造成围墙倾斜

静海区台头镇中小学幼儿园完成加固维修

■本报记者 高立红 文并摄

跃,安全隐患全部解除。

记者11月8日来到台头一小,在校长杨杰的带领下参观了改造后的校园。台头一小后身的操场平整宽阔,还铺上了崭新的塑胶跑道。记者在现场看到,学校的围墙全是重建的。杨杰说:“洪水来的时候,操场北面这面墙出现管涌,当时墙外的洪水近一人深。洪水过后,学校的围墙都倾斜了,在这次维修中进行了重建。”

杨杰介绍说,台头一小后身原本是“土操场”,经过长时间洪水浸泡成了“泥塘”,洪水退后操场地面龟裂,不能用了。这次维修工程中,操场被垫高1米左右,经过找平、夯实、铺装,现在已经焕然一新。“我们还在这里举办了一次全镇的足球比赛。”杨杰说,台头一小的取暖设备之前年久失修,每年都有各种小修小补,还是问题重重,这次也全都换成了新的。

姚增安说,目前,台头镇的9所中小学、幼儿园全都达到应急避难场所的标准,一旦有需要可供全镇人民应急。

政民连心桥有事您说话



台头镇中小学、幼儿园硬件设施实现质的飞跃,安全隐患全部解除。

民生热线双休日没人接

设置24小时热线解民忧

■本报记者 韩爱青 赵焜

接,说供水设施由青光镇政府负责,而且给我提供了一个供水电话。我拨打这个电话,一直没人接听。”刘先生说,供水关乎民生,这样的民生热线应该一直有人接听,不应该出现双休日“空岗”的情况。即便值班人员有特殊情况,看到来电显示后也应该及时回拨电话。

对此,青光镇政府相关负责人表示,由于沟通上出现问题,居民拨打的供水热线其实是镇政府的值班热线,当时值班人员接待来访群众,未能及时接听电话。桃园别墅小区居民使用的是青光村地下水,居民用水由小区管理服务单位负责维护,该镇工作人员已经联系了该服务单位负责人,督促其履行主体责任,及时解决居民用水问题。目前,该服务单位已明确一名工作人员为居民用水负责人,其手机号码设置为用水问题热线,并向小区居民公布。同时,青光镇政府为方便居民反馈用水问题,也设置了两部热线电话。



困扰数千居民的积水问题解决了。

■本报记者 高立红 图片由社区提供

“我们小区门前的红波路,一下雨就积水,大人孩子蹚水上班上学,特别不方便。”河北省建昌道街香港凤凰居民给《天津日报》微信公众号“16区主官周记·政民连心桥”留言。

中国铁建国际城香港凤凰是次新房小区,距离地铁6号线权门站虽然只有10分钟的步行路程,但小区与地铁站中间隔着北塘排水河,居民过河要经金月桥。要想过桥,出了小区西南门,得在红波路上步

困扰数千居民的积水问题解决了

行50米。就是这50米路,成了困扰居民的大问题。附近的福桥里和原冰里的居民也要沿着这条路去乘地铁。还有河对面的孩子到这边来上学,大人到这边来买菜……算起来,这段路的积水问题,影响到数千居民的正常生活。

香港凤凰社区也在和居民一起奔走呼吁。该社区党委书记黄茜介绍,经过与区人大、道桥、住建、排水等部门多次沟通、协商,并征求居民意见,形成施工方案。区住建委组织施工队伍对现场的管道重新铺设。经过2天的施工,新排水管线安装完工,困扰周边数千居民的出行难题得到解决。

河北省住房和城乡建设委员会工作人员介绍,此番雨水管网提升改造项目,将该路段的雨水收进附近的杜鹏道市政排水管网,解决了居民雨天出行难题。此外,区住建委还准备对整条红波路进行全面改造,将惠及更多百姓。

打井运水拯救千年银杏树

■本报记者 高立红

“我们村的两棵‘银杏王’今年长势不太旺,树叶明显小了,还有很多树枝变得干枯。”武清区大良镇后营村向《天津日报》微信公众号“16区主官周记·政民连心桥”留言。村民在留言里说,这两棵银杏树都800多岁了,希望有关部门想想办法。

区林业发展服务中心通过向村中老人了解情况得知,后营村经过千百年变迁,地基提升了不少,银杏树周围的土相比原来垫高了差不多两米,通风透气和营养吸收都受到了影响。虽然有着“植物界活化石”之称的银杏树生命力顽强,但面对这种考验,树叶小、长势弱,也属于相对正常的变化。

经过与村两委班子和村民代表反复探讨研判,区林业发展服务中心敲定养护方案:在树冠投影(两树并蒂而生,以两棵树共同的投影计算)的正下方,打13眼深度2米的透气井,既便于古树通风透气,又便于浇水施肥。全部工程施工结束,养护人员跟踪数月后发现,古树的根系从井壁上透了上来,长势很好。

通过透气井给古树浇水施肥,可不是一件简单的事。每口井一次浇水200公斤,用水车运送,每次用水都在5吨以上,施肥更是要严格遵守专家开出的“方子”。在人们的悉心养护下,两棵古树焕发新的生机,枝繁叶茂。前几天,津城突然降温,昼夜温差大,仅两天时间,西边的古树就满树金黄了。

11月9日,一年一度的银杏节举行。人们在银杏树下载歌载舞,好不快乐。

“能人工作坊”助力基层治理

■本报记者 韩爱青 赵焜

在北辰区普东街,有一个“能人工作坊”,帮助居民解决了不少问题。

近日,有市民通过《天津日报》微信公众号“16区主官周记·政民连心桥”留言反映,都市桃源社区楼道内窗户有的出现损坏,有的关不严,气温越来越低,楼道里总是凉飕飕的。

居民李女士介绍,该社区建成于2001年,距今已经23年了。楼道内窗户部分玻璃破损,部分关不严,每到冬季,楼道里的风也不小。玻璃破损,风大时候还容易掉落,有安全隐患。希望赶在天冷之前,有关部门能帮助维修好楼道窗户,让居民温暖过冬。

对此,都市桃源社区居委会负责人表示,该社区共有133个楼门,每个楼门有6处楼道玻璃。接到居民反映的问题后,“能人工作坊”的维修巧匠苏广来立即出动,与物业公司工作人员一起,对社区全部楼道窗户进行了整体排查,该更换更换,该维修维修,目前问题已经解决。“能人工作坊”是今年夏天刚刚成立的,将居民中各类专业技能人才聚集在一起,为居民提供健康咨询、电器维修、法律援助等服务,助力基层治理,目前已帮助居民解决了不少问题。

40多盏路灯亮起来“点亮”百姓心

■本报记者 韩爱青 赵焜

40多盏,原来光线足、视野好,回家晚点也安心。可最近她发现,路灯全灭了,周边黑漆漆的,她每次下班回家走到这里都很害怕。“路灯不亮,也容易有交通安全隐患,对于车辆和行人来说都不安全,我也不知道路灯属于哪个部门负责,只希望尽快维修好。”杨女士说。

属地潮阳街道办事处相关负责人表示,经过专业人员现场排查,

路灯故障的主要原因是线路过载发热,空气开关烧毁。此次路灯故障涉及范围较广,有40多盏路灯不亮,影响水岸蓝庭一至四期、宝星花园、春满园等多个小区2278户共计2997位居民的夜间出行。该街道已经组织人员前往现场抢修,更换了空气开关和部分线路。仅半天时间,路灯就维修完毕,恢复正常照明,保障了辖区居民的出行安全。

如何乘坐京津冀定制快巴?

■本报记者 高立红

要实名认证,然后选择乘坐的路线、时间等购票。

需要提醒的是,乘坐定制快巴无需换取纸质车票,乘车需要携带身份证。可通过公众号“我的行程”点击车牌号码、小程序“当前行程”点击班次信息,查看车辆实时位置。

因为定制快巴为定员售票,如乘客因个人原因导致行程有变,可在车辆首站发车前及时通过公众号内“我的行程/行程”办理在线退票。暂不支持线下退票。

微信搜一搜 天津日报

听民意、解民忧、聚民智、惠民生,“政民连心桥”专栏搭建各区党委、政府与百姓沟通的桥梁。更多内容,请扫描二维码或者微信搜索“天津日报”,在底部菜单栏进入“主官周记”评论留言。



城市“微更新”与市民贴心 让生活舒心

■本报记者 黄萱

区周边配套齐全,居民生活也很便利。美中不足的是,周围没有遛弯、“遛娃”的地方。雅安东里原本只有一个小广场,没有健身设施,且十分破旧,小区居民遛弯、锻炼要到2公里外的长虹生态园。为此,南开区域城管委将雅安东里公园改造项目纳入今年的民心工程,利用小区边角地块,将口袋公园面积扩大到1600平方米,安装了智能健身器材、儿童游艺滑梯,铺设了健身步道。居民不仅有了健身的器材,还有了跳广场舞的空地。居民刘女士说:“出了楼栋走不了几分钟就能到小花园,老人用的,小孩玩的都有,太方便了。”

西青区业成路、瑶琳路、新秀道、知景道4条路修建之初就没有安装路灯,夜晚漆黑一片,居民反映强烈。其

中,知景道上不仅有居民小区,还有学校,另外3条路也有多个居民小区。居民反映:“先有的路,后有的小区,可是小区建好入住后,路却不修了,回家路上漆黑一片,非常危险。”西青区住建委与4条路所在的街道进行沟通,4条道路照明提升改造工程已陆续开始。目前,2条路安装了路灯,并全部亮起,其余2条路还在施工中。

东丽区万新街道百合春天社区举办“小巷靓起来”行动,为香兰嘉园小区内的桌椅、宣传栏等公共设施进行维修和粉刷,为居民提供更加舒适的生活环境。

城市“微更新”改善了城市环境,提升了市民获得感、幸福感、安全感,同时也体现了城市管理者以人民为中心的发展理念。城市“微更新”让广大市民生活得越来越舒心,越来越幸福。



淘货

BUY

家节

11.11

10.19 / 11.24

环渤海家居新冬季

活动时间: 10.20-11.10

淘货好家派对

新房业主尊享福利

优质社区新房业主尊享,环渤海补贴福利超强来袭! 签到礼、联单礼、落单礼 现场拿不停!

活动时间: 10.20-11.24

BUY家不败家

抖券聚划算

环渤海抖音本地生活 全品通用淘货券强势上线, 单笔满2000元立减200元!

活动时间: 11.1-11.11

抖音淘货专享价

件件都是冰点价

环渤海抖音官方直播间, 场场冰点价, 比价11-11! 让您想买就买!

活动时间: 10.19-11.24

以旧换新单单省

政府补贴+市场豪礼

环渤海家电区、智能区品牌 畅享政府补贴, 每品类最高直降2000元! 环渤海美团官方直播间, 到店下单更有专享好礼!

活动时间: 10.19-11.24

满额BUY家礼

为家添惊喜

环渤海五大主题卖场, 跨店累积满 满10000元、30000元 可享不同等级好礼!

更多活动细则详询店面, 以上活动中所涉及的各项奖品均为限量发放, 送完即止, 恕不另行通知 (广告)。

环渤海家居中心

集团总部: 天津市河西区解放南路473号 A座:精品家居馆 C座:五金涂料馆
招商电话: 13502147396/13011336301
建材馆: 022-88230865 / 58567000 家具馆: 022-58777111 灯具馆: 022-88230422

B座:精品家居馆 C座:五金涂料馆
D座:家具灯具馆 E座:建材主材馆